



Председатель Следственного комитета поручил доложить о принятых процессуальных решениях по уголовному делу о противоправных действиях бывшего полицейского в отношении молодого человека в Пермском крае



В СМИ опубликована информация, в которой мать 18-летнего юноши из города Нытвы сообщает, что в сентябре 2018 года бывший сотрудник МВД избил ее приемного сына, от которого требовал дать признательные показания в краже. Ранее этот же экс-полицейский был осужден за аналогичное преступление – избиение мужчины. Мать молодого человека, которого бывший оперуполночный, применив насилие, вынуждал признаться в преступлении, обратилась к главе Следственного комитета с жалобой на противоправные действия экс-полицейского.

Александр Бастрыкин потребовал от руководства следственного управления СК России по Пермскому краю подробно доложить обо всех обстоятельствах произошедшего и принятых в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

связи с этим процессуальных решениях.

Официальный представитель СК России С. Петренко

10 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1447075>